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	Úvodník
Je tu PRVÁ ŠIALENÁ SVETOMÁNIA tvorená BEZ UČITEĽA!
Áno, skutočne je to tak. Po odchode pani učiteľky Mádiovej je krúžok vedený len a len nami, žiakmi. Chceli by sme sa pani učiteľke  poďakovať. Poďakovať za to, aké neskutočné množstvo vecí nás naučila, za vždy príjemné vedenie školského časopisu a jej obdivuhodne veľkú trpezlivosť. Či už na hodinách slovenčiny a angličtiny, alebo na našom krúžku. Budeme sa snažiť pokračovať vo vytváraní časopisu tak, aby sa pani učiteľka za nás nemusela hanbiť. (
                          Veľa šťastia a úspechov Vám želá

                                           Vaša redakčná rada! (   
                      


	
	Rozhovory s lektormi
V rámci medzinárodného projektu Educate Slovakia sa v našej škole už druhý rok organizoval Týždeň anglického jazyka. Aj tentokrát sme každému z lektorov položili niekoľko otázok.
Viktoria (Rusko)
1. Aké je Tvoje obľúbené jedlo?
2. Páči sa Ti v tejto škole? Chutí Ti jedlo, ktoré varia v tejto škole?

3. Prečo si prišla na Slovensko?

    1. Čína (  
    2. Áno. Najviac mi chutili strapačky. 

    3. Som tu cez program, ktorý umožňuje študentom ísť do rôznych        krajín a prezentovať deťom svoju krajinu po anglicky. 

Stefanija (Litva) 

     1. Čo sa Ti najviac páči v Litve? 
     2. Čo sa Ti páči v našej škole? 

     3. Prečo si prišla na Slovensko? 
     1. Príroda – les, jazerá, ostrovy, leto a, samozrejme, rodina a priatelia. 

     2.  Žiaci, ktorých naozaj zaujíma, čo hovorím. Žiaci sú väčšinou ticho, ale iba väčšinou. A tiež učitelia sú veľmi milí.

     3. Bola som v Maďarsku na výmennom pobyte a chcela som vidieť hory. Odporučili mi Vysoké Tatry. Potom som dostala ponuku projektu Educate Slovakia a povedala som si, že naučím deti niečo o Litve. 


Caroline (Brazília)
1. Čo sa Ti páči na Brazílii? 
2. Keby si bola dieťa, chcela by si chodiť do našej školy? 
3. Aké je tvoje obľúbené zviera? 
1. Prázdniny, slnečné počasie, príroda, zvieratá a jedlo. 

2. Áno, mám rada túto školu. (
3. Vlk (nežije v Brazílii ).
Letícia ( Brazília) 

1. Čo máš najradšej na Brazílii? 
2. Prečo si sa zúčastnila na projekte Educate Slovakia? 
3. Aký bol Tvoj obľúbený predmet v škole? 

    1. Jedlo - Barbecue.

    2. Chcela som prezentovať kultúru svojej krajiny a navštíviť   pekné miesta na Slovensku. 

    3. Angličtina.
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Valentín/pán učiteľ Valent
Podobnosťou tohto sviatku a mena pána učiteľa vznikla skvelá myšlienka ich skombinovať. Tak prečo ju nevyužiť? (
Vyspovedali sme teda pána učiteľa, ako všetko okolo Valentína vníma on. 
1. Znamená pre Vás sviatok Valentín utrpenie alebo radosť?

2. Aký máte názor na plyšové srdiečka v obchodoch?

3. Viete, kto to bol svätý Valentín?
   1. Je to pre mňa úplne rovnaký deň ako každý iný, neprežívam ho nijako výnimočne a myslím si, že tomu tak aj vždy bolo. Môj neutrálny postoj sa však snažím nikomu nepodsúvať a ak tento deň niekto vníma prudko pozitívne, jeho názor mu neberiem. Myslím si však, že tento sviatok v sebe nesie  pozitívnu odozvu u ľudí (najmä mladých) a potenciál
konania dobra. Ak sa dokáže spojiť, napríklad, s darovaním krvi
(Valentínska kvapka krvi), môže sa stať jeho primeraná oslava peknou
tradíciou.


  2. Aj keď nemám nič proti plyšovým srdiečkam ako takým, táto stránka
osláv dňa sv. Valentína na mňa nepôsobí dobre a jej komerčnosť ma
každoročne zaráža.  Svojím spôsobom ma výklady a reklamy preplnené
srdiečkami veľmi rušia, ale nemám problém ten týždeň - dva popri nich
chodiť a nechať tento sviatok prirodzene doznieť. Poznám aj ľudí,
ktorí sa z tejto atmosféry a sviatku vyslovene tešia, tak sa teším z
ich radosti a nadšenia, osobne však tento "folklór" nevyhľadávam a sám
mám iné obľúbené sviatky, ktoré sa zas nemusia páčiť im. (

  3. S postavou sv. Valentína som sa niekoľkokrát stretol pri svojom
štúdiu, väčšinou iba okrajovo v súvislosti s prenasledovaním
kresťanov. Ak si dobre spomínam, bola okolo jeho mena nevyjasnená
otázka, či bol kňazom, alebo biskupom. V každom prípade, životopisy
svätých nám hovoria o jeho poprave pre vykonávanie štátom nepovolených cirkevných obradov a tradične dávame jeho smrť do úzkej súvislosti so sobášením rímskych vojakov. Sv. Valentín nebol ani prvým a ani posledným mučeníkom, popraveným v Rímskej ríši, jeho martýrska smrť sa však stala symbolom a dnes veľmi živým a silným odkazom tohto čoraz populárnejšieho sviatku.
Lyžiarsky výcvik 2014

Aj tento rok sa uskutočnil lyžiarsky výcvik. Nebolo to vždy ľahké,           niektorí členovia zájazdu sa preniesli aj cez slzy a tvrdé nárazy.

Napriek častým pádom nám však v pamäti jednoznačne ostanú úžasné    spomienky (a veľa, veľa modrín). ( Nikomu sa, našťastie,  nič vážne nestalo (okrem lyžiarskej palice, ktorá sa domov dostala v kritickom stave).  Vznikol aj jeden falošný poplach ohľadom zlomenej ruky,  ale aspoň sme sa presvedčili, že pán učiteľ Ferko vie pohotovo zareagovať. Okrem pána učiteľa tam bol aj lyžiarsky inštruktor Peťo.  Skoro všetci sa naučili lyžovať. Vážnejšie prípady zobral Gregor do lyžiarskej škôlky, aby sa naučili robiť oblúčiky.

Ku koncu pán učiteľ rozdával odmeny. Napríklad, za najlepšieho lyžiara, za
„najlepšieho“ lyžiara alebo tomu, kto sa najviac zlepšil.

Čistoty izieb tentoraz nehodnotil. Aj tak by sa mu veľmi ťažko vyberalo, pretože konkurencia bola veľká. (
Tí, čo ešte neboli na lyžiarskom, sa majú na čo tešiť!
Na názor o lyžiarskom sme sa pýtali aj vás:
Čo sa ti najviac páčilo na lyžiarskom?

Nina ( VII.B ) -  Sneh bol studený. (Bolo tam naozaj teplo a bolo príjemné sa hodiť do snehu)

Nina ( VII.A) – Lanovka. Ale nepáčilo sa mi, že mi v kombinéze  bolo teplo .  

Čo si myslíš o lyžiarskom?

Isabel ( VII.A  )-  Bol to naj lyžiarsky a bola tam naj zábava. Nechcelo by sa mi tvrdnúť v škole. Len sa mi nepáči, ako ma teraz z toho bolia kolená. 

Čo si myslíš o Peťovi ( lyžiarsky inštruktor)?

Gregor ( VII.A ) - Je to sympaťák . Bol milý a dobre vedel ľudí naučiť lyžovať.

PS: Ak sa niekedy dostanete do Penziónu Brest, tak sa pozrite pod obrazy. Možno tam nájdete niečí podpis... (((
Niekoľko záberov z výcviku...
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  A ide sa hore...
Čo už ? Hlavne, že sneh bol na zjazdovke! (                                                                
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   Penzión Brest - tu sme bývali. 
Žiak vs. učiteľ / Lev vs. krotiteľ
Naša nová rubrika „Žiak vs. učiteľ / Lev vs. krotiteľ“,  už bude súčasťou každého čísla. Spočíva v tom, že my redaktori, položíme niekoľkým žiakom otázkou s hocijakou tematikou. Presne takú istú následne položíme aj vybranému učiteľovi. 
Kto vyhrá? Žiak, či učiteľ? Lev, či krotiteľ? ( 
Otázka tohto čísla:
V každom rohu obdĺžnikovej miestnosti sedí jedna mačka. Každá mačka sa pozerá na 3 mačky. Na chvoste každej mačky sedí jedna mačka. Koľko mačiek je v miestnosti? 
ODPOVEĎ: 4. Pretože každá mačka vidí tie ostatné 3 v rohoch a zároveň si každá mačka sedí na vlastnom chvoste. 
  Odpovede opýtaných
    Žiaci:
    Leo (7.A)-8

    Kika (5.B)-1

    Tomáš (6.A)-9

    Učitelia:

    p.uč. Penkala-12

    p.uč. Lacková-8
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Tentokrát nevyhral nikto, keďže žiadna odpoveď nebola správna . Stav po 1. kole je teda nasledujúci:

0:0  
Meme
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	Vtipy
Ide chlap po ceste a stretne ženu, ktorá sa mu ponúka so slovami:

-Splním ti akékoľvek želanie za 20 €.

Chlap rozmýšľa a zrazu povie:

-Už to mám!

-Čo to bude?

-Vymaľuj mi dom!

-Miláčik povedz mi pár hrejivých slov...

-Slnko, radiátor, solárne panely...

Muž vidí v supermarkete peknú slečnu, podíde k nej a hovorí:

-Slečna, ste veľmi pekná, môžem sa s vami chvíľu rozprávať?

-Hmm... A to prečo?

-Viete, stratila sa mi manželka, chcem ju nájsť a vždy, keď s nejakou peknou slečnou rozprávam, sa nečakane objaví.

-My by sme boli fantastické kvarteto!

-Kto?

-No my traja.

-Akí traja?

-No ja s mojím bratom.

-Ty máš brata?

-Nie, prečo?
Manželka hovorí svojmu manželovi:

-Zlatko, chcem aby si mi kúpil niečo, čo zrýchli z nuly na 100 za pár sekúnd.
-V poriadku, kúpim ti osobnú váhu.

Príde Karol k lekárovi a hovorí:

-Pán doktor, mám dve zvieracie choroby. Pijem ako ťava a žeriem ako krava.

-Lekár si ho obzrie a doplní:

-A smrdíte ako sviňa.
-Prečo padne stena, keď je vedľa nej blondína?
-Múdrejší ustúpi!

-Čo je to irónia?

-Keď hltač mečov hodí šabľu.

-Viete, prečo má lietadlo vrtule?

-Aby chladili pilota.

-Neveríte?

-Tak ich skúste vypnúť a uvidíte, ako sa pilot začne potiť!

-Prečo má čert kruhy pod očami?

-Pretože čert nikdy nespí!
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	Redakčná rada

Redakčnú radu školského časopisu tvoria hlavne žiaci, ktorí navštevujú literárny krúžok. To však neznamená, že výrobu časopisu majú na starosti len oni. Naopak, zapojiť sa môžete všetci. A to tak, že svoj článok, básničku, poviedku, postreh, či vydarenú fotografiu odovzdáte niektorému z členov redakčnej rady.
Zvláštne poďakovanie patrí členom redakčnej rady, ktorí vytvárajú  skvelú atmosféru pri tvorbe každého čísla: Rebeka Lacinová (7.A), Tereza Šramatá (7.A), Barbara Domoráková (7.A), Kristína Gondová (7.A), Ema Dobišová (8.B), Sabina Gírethová (8.B), Veronika Bódiová (8.B), Soňa Hluchová 

(6.A) a Veronika Vargová (6.A).
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Osobitné poďakovanie našim naozaj skvelým redaktorom si dovolím na záver vyjadriť aj ja.  Urobili ste mi veľkú radosť.

Etela Hessová 
	


